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Ministar spoljnih poslova Republike Srbije Nikola Selaković sastao se danas sa ambasadorkom
Ujedinjenog Kraljevstva u Srbiji Šan Makleod.  

Ministar Selaković je tom prilikom poručio da je Srbija zainteresovana za produbljivanje
sveukupnih bilateralnih odnosa i saradnje sa Ujedinjenim Kraljevstvom, koji imaju veliki
potencijal, i konstatovao da bi unapređenju odnosa značajno doprineo intenzivniji politički
dijalog na visokom nivou.

Šef srpske diplomatije je dodao da je neophodno usmeriti napore na unapređenje ekonomske i
trgovinske saradnje Srbije i Ujedinjenog Kraljevstva, koja je sada ispod realnih potreba i
mogućnosti, iako je poslednjih godina prisutan trend rasta.

Na sastanku je bilo reči i o situaciji povodom pandemije Kovid-19, a Selaković je poželeo
Ujedinjenom Kraljevstvu da prevaziđe sve posledice ove bolesti koja je pogodila ceo svet i koja
nas je sve podsetila na važnost i neophodnost uzajamne solidarnosti, podrške i razumevanja.
Šef srpske diplomatije je, takođe, izrazio nadu da će britanski stručnjaci ubrzo sa uspehom
okončati rad na vakcini protiv Kovid-19, kako bi se alarmantna situacija sa ovom zaraznom
bolešću prevazišla i kako bi ceo svet mogao da se posveti ciljevima društvenog i ekonomskog
razvoja.

Osvrćući se na tok dijaloga Beograda i Prištine, ministar Selaković je rekao da je Beograd u
potpunosti posvećen normalizaciji odnosa, ali da za nas to znači postizanje kompromisnog
rešenja koje će biti održivo, primenjivo i prihvatljivo za obe strane, uz prethodno sprovođenje
pre više od sedam godina utvrđene obaveze Prištine da uspostavi Zajednicu srpskih opština.

  Ministar Selaković izrazio je zadovoljstvo što će danas imati priliku za telefonski razgovor sa
ministarkom Ujedinjenog Kraljevstva za evropsko susedstvo i Amerike u Ministarstvu za
inostrane poslove, Komonvelt i razvoj Vendi Morton, što će, kako je istakao, iskoristiti da je i
lično pozove da poseti Beograd. Takođe, šef srpske diplomatije uputio je poziv i da premijer
Ujedinjenog Kraljevstva, nakon četiri decenije, poseti Beograd.      Ambasadorka Makleod je
pozdravila to što su Srbija i druge države regiona pokazale spremnost da, u okviru „Berlinskog
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procesa", daju doprinos zaštiti životne sredine. Ujedinjeno Kraljevstvo se priprema da bude
domaćin sledeće konferencije UN-a za klimatske promene (COP26) i ambasadorka je naglasila
da je njena država spremna da podrži Srbiju u realizaciji „zelene agende".
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